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Vpisna ²tevilka: Ime in priimek:

1. Dolo£i red konvergence metode
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a. Naredi ²e dva koraka metodo za izra£un
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2 z za£etnim pribliºkom x0 = 1.5.

2. Izra£unajte LU razcep matrike
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z delnim pivotiranjem. S pomo£jo LU razcepa re²ite sistemAx = b, kjer je b =

[
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]T
.

3. Naj bosta A,B realni pozitivni de�nitni matriki s podanima razcepoma Choleskega.

Zapi²i ekonomi£en algoritem za izra£un zgornje trikotne matrike X, ki zado²£a ena£bi

XTAX = B, in pre²tej ²tevilo operacij. Namig, uporabi razcep Choleskega za simetri£ne

pozitivno de�nitne matrike in enoli£nost le tega. Kak²ne oblike je produkt dveh spodnje

trikotnik matrik?

Zgled, A = VAV
T
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 24 0 0
12 36 0
−12 36 12

 , VB =
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 .

4. S pomo£jo Givensovih rotacij poi²£i re²itev predolo£enega sistema:
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Kak²en je ostanek?

Veliko uspeha pri re²evanju!


